

# ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Юлия Кудрищева предлагает сконцентрироваться на средствах для лица с повышенным содержанием активных ингредиентов.



АРТ

Специальная коллекция  
«Лето под знаком зодиака»  
Parfums Патрик Гейдэ и  
актор фланков - японский  
архитектор Оскар Саго.



ПОМАДА SOPHIA  
LOREN №1, Dolce & Gabbana  
прочно  
обосновалась  
в моей косметичке.  
более чем  
достойный  
оммаж одной  
из самых красивых  
женщин  
современности!



Roland Mount

Осенью, как правило, мы бросаем все силы на восстановление кожи лица после летних солнечных ванн. Честно говоря, обычно я прибегаю к инъекциям гиалиуроновой кислоты, однако сейчас решила позэкспериментировать с неинвазивными методиками. Сподвигло меня на это обещание производителей сыворотки *Cellosmooth Ultra Brightening Elasto-Collagen-XT* получить после использования 12 ампул эффект, сравнимый с тем, которого можно добиться при помощи уколов красоты. И действительно, примерно за месяц (именно на такой срок мне хватило средства) моя кожа заметно восстановилась, подтянулась, стала более эластичной и увлажненной, а главное – ее тон приблизился к идеальному. После такого успеха я стала особенно внимательно приглядываться к концентрированным продуктам: времени непременно буду дополнять ими свой домашний уход.



Оригинальную процедуру  
Sjal с использованием драгоценных  
и полудрагоценных камней я обнаружила в салоне  
Barber Z и тут же внесла ее  
в список обязательных.